
 

Chtěla bych touto cestou velmi poděkovat za celou mateřskou školu a hlavně za všechny 

děti, které tuto školku navštěvují, níže uvedeným rodičům, za jejich vstřícnost a ochotu 

pomoci vybudovat jejich dětem krásné a bezpečné prostředí mateřské školy. Velice si 

vážíme Vaší pomoci a ještě jednou velmi děkujeme za podporu mateřské škole. Věřte, že 

jakákoli pomoc z Vaší strany je vždy určena Vašim dětem. Vaše pomoc je 

nepostradatelná, je vítána a velmi ji oceňujeme, stejně jako Váš pozitivní přístup ke 

strategickým změnám v mateřské škole, který nám dodává velkou energii. Našim cílem 

a přáním je dosáhnout toho, aby Vaše děti byly spokojené, šťastné, těšily se do mateřské 

školy a byly v bezpečném a podnětném prostředí. Odměnou nám jsou šťastné úsměvy 

Vašich dětí.                          

                                                                                                         Čadilová Jitka, ředitelka MŠ 

ŠKOLNÍ ROK 2016/2017 

 Rodičům všech 28dětí, kteří poskytli mateřské škole neúčelový finanční dar. 

 Rodičům Tomáška Kruberta za velké oblázky na hmatový chodník na školní zahradu, 

za výrobu dřevěného plotu k betlému a ovečkám, řepu na tvoření, různé dekorace, 

dřevěnou stavebnici, sladkosti, upečené koláče a jiné dobroty pro děti a finanční dar. 

 Rodičům Nelinky Houskové za dýně na dekoraci a tvoření s dětmi. 

 Rodičům Andělky Roháčové za kancelářský papír, kedlubny pro děti ke svačince,   

plyšové hračky, plastové tácky a finanční dar. 

 Rodičům Natálky Řánkové za velké puzzle pro děti a finanční dar. 

 Rodičům Lukáška Radila za vánoční perníčky pro děti a finanční dar. 

 Rodičům Tobiáše Martina Tománka za DVD pohádku pro děti a finanční dar. 

 Rodičům Šimonka Lercha za lízátka pro děti, hračky a počítač do mateřské školy. 

 Rodičům Tadeáška Nováka za hračky pro děti. 

 Rodičům Matěje Blažka za finanční dar. 

 Rodičům Vanesky Poluhové za finanční dar. 

 Rodičům Marečka Dytrycha za finanční dar. 

 Rodičům Oliverka Hamouze a Anežky Hamouzové za finanční dar. 

 Rodičům Adámka Nohavy za finanční dar. 

 Rodičům Kateřiny Šťastné za hračky pro děti. 

 

Velmi děkujeme rodičům za aktivní účast na všech charitativních projektech, za sběr 

přírodnin, elektroodpadu i plastových víček, za aktivní účast při společných činnostech s 

dětmi a za pomoc při Rozsvícení vánočního stromu u MŠ.  


